
Ata Eletrônica da 20ª Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária ; Abertura: 25/10/2023 - 16:00 ;
Encerramento: 18:03 

Mesa Diretora: Presidente: TONINHO DA LAJE / cidadania ; Vice-Presidente: PAVIO / PV
; 1º Secretário: CAROL CASTRO / PSB ; 2º Secretário: SONINHA / MDB 

Lista de Presença na Sessão: CAROL CASTRO / PSB ; CICI / MDB ; HERMANO FOFÃO
/ cidadania  ;  LEANDRO BIBIANO /  PSD ;  LISA MIRANDA /  cidadania  ;  PAVIO /  PV ;
SONINHA / MDB ; TONINHO DA LAJE / cidadania 

Justificativas  de  Ausências  na  Sessão:  SARGENTO  WASHINGTON  /  Viagem
parlamentar 

Expedientes: Abertura de sessão plenária:  O presidente, vereador Toninho da Laje,
iniciou a sessão com a expressão: "Há número legal,  sob a proteção de Deus, declaro
aberta a  reunião.  Estamos transmitindo nossa reunião por meio da página da câmara
municipal no Facebook e no Youtube." Em seguida convidou todos a fazerem oração do Pai
Nosso e convidou para compor a mesa o Diretor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto
de Lagoa da Prata - SAAE-LP, Sr. Edmílson José da Lage, bem como o Diretor Adjunto e o
responsável pelo Departamento Financeiro da Autarquia Municipal, Thiago Donizete de
Souza. Resumo da convocação: O presidente solicitou à Secretária que fizesse leitura do
Requerimento nº 110/2023,  de autoria do vereador Cici,  que deu origem à oitiva.  Em
seguida a palavra foi aberta aos convocados para suas considerações iniciais a respeito do
Requerimento; o prazo foi de 30 minutos para os convocados, conjuntamente, podendo os
vereadores  realizarem  perguntas  durante  a  exposição  inicial,  caso  desejassem.  Os
convocados utilizaram todo o tempo, mas os vereadores não realizaram perguntas durante
a  exposição  inicial.  Manifestação da Mesa e  Convidados:  A  palavra  foi  aberta  aos
vereadores,  que  tiveram  o  prazo  de  8  minutos  para  apresentarem  perguntas  aos
convocados,  sendo  que  estava  embutido  neste  tempo  o  prazo  de  resposta  de  cada
pergunta. Manifestaram-se os vereadores: Cici, que foi respondido pelos convocados; a
vereadora  Soninha  que  também  teve  esclarecimentos  prestados  pelos  convocados;
vereadora Carol Castro que foi respondida pelos convocados; vereador Leandro Bibiano
que foi  respondido pelo servidor Thiago; os vereadores Hermano Fofão, Lisa Miranda,
Toninho  da  Laje  e  Pavio  também  realizaram  perguntas  e  foram  respondidos  pelos
convocados. 

Matérias  do  Expediente:  1  -  Requerimento  nº  110  de  2023,  O  Vereador  infra-
assinado, na forma regimental e consultado o Plenário, requer a Vossa Excelência que se
envie ofício ao Diretor do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Lagoa da Prata – SAAE-
LP, Edmilson José da Lage, convocando-o a comparecer a esta Casa, no prazo regimental e
nos  termos  da  Lei  Orgânica  do  Município,  acompanhado  do  Contador  da  Autarquia
Municipal, bem como de outros profissionais que entender pertinentes, para que possam
prestar contas a esta Casa Legislativa e à população a respeito das atividades exercidas,
projetos a serem implementados e, principalmente, sobre a situação financeira do SAAE-
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LP.  -  Obs.:  Leitura  do  requerimento  para  início  da  oitiva.  Autor:  CICI,  Tipo:  Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: CAROL CASTRO / PSB ; CICI / MDB ; HERMANO
FOFÃO / cidadania ; LEANDRO BIBIANO / PSD ; LISA MIRANDA / cidadania ; PAVIO / PV
; SONINHA / MDB ; TONINHO DA LAJE / cidadania 

Considerações  Finais:  Os  convocados  tiveram  2  minutos,  cada,  e  os  vereadores  2
minutos para suas considerações finais. Manifestaram-se o Diretor Edimilson, o diretor
adjunto  Thiago e  os  vereadores:  Carol  Castro,  Soninha,  Cici,  Pavio,  Hermano Fofão e
Toninho da Laje. O presidente encerrou a sessão com a expressão: "Sob a proteção de
Deus, declaro encerrados os trabalhos" e marcou uma sessão extraordinária para o dia 26
de outubro de 2023, às 15 horas para leitura de pareceres ao projeto de lei EM 135/2023. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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